

(續)務求在十一月中旬,能籌到足夠善款,令到大雲高華埠七十多個慈福和機構,在明年有足夠之福利基金,扶危救弱,造福人群。

百年以來,海外華僑,忍離鄉別井之苦,本刻苦耐勞之心,自力更生,於安居樂業之餘,更不忘發揚中國傳統古道熱腸,慷慨為懷之風,每有善舉,均不遺餘力,爭先響應,在海外建立起忠誠和慈善之模範,實堪敬佩。

該會特此呼籲華埠各社團商號,在此時,懇請各社團商號到時熱烈支持,懸青迎瑞慶,共襄善舉,功德無量。

義演遊行路線,於是日下午一時在片打街與高街之間之停車場集合後,再由國術團表演功夫及器械操,以娛大眾,希望各界僑胞,是日蒞臨參觀及鼎力支持。

(完)

以下者衆多,為因編幅所限,未能全部刊登,拜領之餘,本會同人致萬分感謝。

十一月四日(星期日)為准許在屋外後

雲。

本週末仍准燒垃圾

(雲訊)據市府當局消息,雲高華居民在本週末十一月三日(星期六)及十一月四日(星期日)為准許在屋外後

雲。

燒垃圾的最後日期,希各注意。

(完)

特價機票

本公司舉辦來回香港旅行團,每週專班

Vancouver, B.C. Tel. 684-6638

如有意者,請到本報經理部洽商。

片打街東五號閣樓出租

十一月三日(星期六)及十一月四日(星期日)為准許在屋外後

雲。

燒垃圾的最後日期,希各注意。

(完)

以下者衆多,為因編幅所限,未能全部刊登,拜領之餘,本會同人致萬分感謝。

十一月四日(星期日)為准許在屋外後

雲。

燒垃圾的最後日期,希各注意。

(完)